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Stanovisko Komise místní samosprávy Svobodné Dvory k záměru okružní křižovatky 
Dvorská x K Meteoru x Cihlářská a souvisejícím úpravám 

 

Komise konstatuje, že se shodla na prioritnosti tohoto projektu a nutnosti řešit jej nedílně ve 
vazbě na zklidnění dopravy a úpravy komunikací na ulici Dvorská (časté překračování nejvyšší 
povolené rychlosti, nevyhovující stav chodníků, nedostatek parkovacích míst), řešení 
problematiky ulice Cihlářská (časté překračování nejvyšší povolené rychlosti, časté parkování 
mimo k tomu vyhrazená místa), a budoucí vyšší frekvenci dopravy na ulici K Meteoru  
(s ohledem na dostavbu dalších etap obytného souboru Meteor). Projekt okružní křižovatky je 
přitom jedním z dílčích kroků, jak zvýšit bezpečnost na ulicích Dvorská, Cihlářská a Spojovací 
a upravit parkovací režim za účelem snížení počtu vozidel parkujících přímo na komunikacích 
a rovněž za účelem snížení počtu přestupků spojených s nelegálním parkováním. 

Komise se shodla, že preferuje variantu okružní křižovatky se zachováním obousměrného 
provozu v Cihlářské ulici, kde by však mělo dojít k vytvoření nových bezpečnostních  
a zpomalovacích prvků za účelem zklidnění dopravy v ulici a zvýšení bezpečnosti chodců. 
Dále komise požaduje, aby namísto plánovaného místa pro přecházení byl u okružní 
křižovatky zřízen plnohodnotný přechod pro chodce se zřetelným osvětlením a označením 
dopravními značkami. 

Komise místní samosprávy Svobodné Dvory žádá tímto Odbor hlavního architekta 
Magistrátu města Hradec Králové o zapracování shora uvedených požadavků do úprav 
studie "Návrh řešení parkování, zklidnění dopravy a odstranění dopravních závad ve 
Svobodných Dvorech v Hradci Králové" ve variantě 1 preferované zpracovatelem studie 
i OHA, včetně závěrů a doporučení bezpečnostního auditu dle projednání 14. 12. 2022  
a bezodkladné realizaci dalších stupňů PD s cílem implementovat navržená opatření. 
Komise současně žádá o další jednání ve věci navrhovaného vyloučení nákladní 
dopravy z Dvorské ulice. 

Komise navrhuje rozšíření studie "Návrh řešení parkování, zklidnění dopravy  
a odstranění dopravních závad ve Svobodných Dvorech v Hradci Králové" a další 
problémová místa nacházející se v dopravně exponovaném trojúhelníku vymezeném 
ulicemi Dvorská, Spojovací a Cihlářská. Komise má tato místa podrobně zmapována  
a žádá touto cestou o společné jednání ve věci dalšího postupu. 
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